Redactiesommen: keer of delen?

Voorbeeld:

Plaatjes kinderen: https://nl.freepik.com

Redactiesom

Omcirkel het goede Som en antwoord
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4 kinderen krijgen elk 2 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?
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Nu jij!
Redactiesom Omcirkel het goede Som en antwoord
1
2 kinderen
2@ keer/delen
2 kinderen krijgen elk 2 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?
2
5 kinderen
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2@ 2@ 2@ 2@ 2@ keer/delen
5 kinderen krijgen elk 2 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?
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Plaatjes kinderen: https://nl.freepik.com

Redactiesom

Omcirkel het goede Som en antwoord

50 snoepjes
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50 snoepjes worden verdeeld over 5 kinderen.
Hoeveel snoepjes krijgt ieder kind?

keer/delen

2 kinderen
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2 kinderen krijgen elk 8 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?

keer/delen
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4 kinderen
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4 kinderen krijgen elk 4 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?
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keer/delen

15 snoepjes

15 snoepjes worden verdeeld over 3 kinderen.
Hoeveel snoepjes krijgt ieder kind?

keer/delen
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Plaatjes kinderen: https://nl.freepik.com

Redactiesom

Omcirkel het goede Som en antwoord

12 snoepjes
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3 kinderen
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12 snoepjes worden verdeeld over 3 kinderen.
Hoeveel snoepjes krijgt ieder kind?

keer/delen

4 kinderen
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4 kinderen krijgen elk 9 snoepjes.

Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?

keer/delen

24 snoepjes
eeeeQeeeeee
eeeeeeeeee
eeee

(&

&

4 kinderen

24 snoepjes worden verdeeld over 4 kinderen.
Hoeveel snoepjes krijgt ieder kind?

keer/delen
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10 kinderen krijgen elk 8 snoepjes.

Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?

keer/delen
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Tafel-spiekkaart

1x6= 6
2x6=12
Ix6=18
4x6=24
5x6=30
6x6=236
7Tx6=42
8x6=48
9x6=>54
10x6=60

1x7= 7
2x7=14
Ix7=21
4x7=28
5x7=35
6x7=42
7Tx7=49
8x7=56
9x7=63
10x7=70

1x3= 3
2x3= 6
3x3= 9
4x3=12
5x3=15
6x3=18
Tx3=21
8x3=24
9x3=27

10x3=30

1x8= 8
2x8=16
3x8=24
4x8=32
5x8=40
6x8=48
7x8=56
8x8=64
9x8=72
10x8=80

Citotrainer Nederland

1x4= 4
2x4= 8
3x4=12
4x4=16
5x4=20
6x4=24
7x4=28
8x4=32
9x4=236
10x4=40

1x9= 9
2x9= 18
3x9= 27
4x9= 36
5x9= 45
6x9= 54
7x9= 63
8x9= 72
9x9= 81

10x9= 90

Plaatjes kinderen: https://nl.freepik.com

1x5= 5§
2x5=10
I3Ix5=15
4x5=20
5x5=25
6x5=30
Tx5=35
8x5=40
9x5=45

10x5=50

1x10= 10
2x10= 20
3x10= 30
4x10= 40
5x10= 50
6x10= 60
7Tx10= 70
8x10= 80
9x10= 90
10x10 =100



Plaatjes kinderen: https://nl.freepik.com

Antwoorden
Voorbeeld:
Redactiesom Omcirkel het goede Som en antwoord
4 kinderen
i A \‘ ‘Q delen 4 xw2 =38
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4 kinderen krijgen elk 2 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?

Nu jij!
Redactiesom Omcirkel het goede Som en antwoord
1
2 kinderen
=,
2@ 2 @ deIen 2x2=4
2 kinderen krijgen elk 2 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?
2
5 kinderen
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5 kinderen krijgen elk 2 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?
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Plaatjes kinderen: https://nl.freepik.com

Redactiesom Omcirkel het goede Som en antwoord
50 snoepjes
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50 snoepjes worden verdeeld over 5 kinderen.
Hoeveel snoepjes krijgt ieder kind?
2 kinderen
8@ 8 @ elen 2x8 =16
2 kinderen krijgen elk 8 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?
4 kinderen
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4 kinderen krijgen elk 4 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?
15 snoepjes
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15 snoepjes worden verdeeld over 3 kinderen.
Hoeveel snoepjes krijgt ieder kind?
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Plaatjes kinderen: https://nl.freepik.com

Redactiesom

Omcirkel het goede Som en antwoord

12 snoepjes
X

3 kinderen

12 snoepjes worden verdeeld over 3 kinderen.
Hoeveel snoepjes krijgt ieder kind?

keer

12:3=4

4 kinderen

4 kinderen krijgen elk 9 snoepjes.

Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?

4 %9 = 36

delen

24 snoepjes
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4 kinderen

24 snoepjes worden verdeeld over 4 kinderen.
Hoeveel snoepjes krijgt ieder kind?
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10 kinderen
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10 kinderen krijgen elk 8 snoepjes.
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Hoeveel snoepjes heb je in totaal nodig?

delen

10 »8 = 80
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